

Отчёт председателя первичной профсоюзной организации Законодательной Думы Томской области о деятельности профсоюза за 2023 год

Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников

В 2023 году, на основании норм коллективного договора, работодатель оказал материальную помощь трем нашим сотрудникам, общий размер которой составил 70 тысяч рублей (в связи со смертью близких родственников, в связи с рождением ребенка). Дополнительно каждый из них получил по 3 тысячи рублей из профсоюзного бюджета на основании положения о материальной помощи нашей профсоюзной организации.

Согласно этому же положению 11 членов профсоюза, отметивший юбилей в 2023 году, получил выплаты, общий объем которых составил 33 тысячи рублей.

По решению собрания нашего профсоюза 50 тысяч рублей были направлены на оказание материальной помощи одному нашему коллеге.

Двое членов профсоюза воспользовались правом на возмещение денежных средств в связи с поступлением детей в 1-й класс. Расходы по этому направлению составили 2 тысячи рублей.

По результатам прошедших в 2023 году заседаний аттестационной комиссии, в составе которой работает представитель профсоюза, 22 наших сотрудника успешно прошли аттестацию.

Организационно-массовая и информационная работа

В первичной профсоюзной организации по состоянию на конец 2023 года состоит 70 человек, что составляет 32,26 % от от общей численности штатных работников Законодательной Думы Томской области (включая помощников депутатов и работающих по договору). 6 человек были приняты в нашу профсоюзную организацию впервые.

В 2023 году регулярно проводились собрания профсоюзного комитета, состоялись три собрания первичной профсоюзной организации.

Информация о деятельности нашего профсоюза размещалась на официальном сайте в сети Интернет - <https://ptof-zdto.ru>.

Культурно-массовая и спортивно-оздоровительная работа

В рамках выполнения коллективного договора члены профсоюза и члены их семей (всего 482 человека) были застрахованы по программе ДМС «Антиклец+». Это результаты работы Ивана Альшанникова - ответственного за лечебно-профилактическую работу и меры социальной защиты, санаторно-курортное оздоровление. Профсоюз взял на себя расходы по страхованию своих членов.

Благодаря работе Гараевой Кристины - ответственного за работу с подрастающим поколением нашего профкома, были подготовлены новогодние подарки для наших

ребятишек, для членов нашего профсоюза. Она же организовала оказание материальной помощи родителям первоклассников.

Татьяна Козак, наш культурно-массовый сектор, организовала проведение интеллектуальной игры квиз в караоке-баре "Капитал". Благодаря ее усилиям было проведено предновогоднее мероприятие на котором сотрудники Думы попробовал свои силы в нескольких мастер-классах, смогли пообщаться друг с другом в непринужденной атмосфере. В преддверии новогодних праздников всем нам создавала праздничное настроение елка, установленная в коридоре 2 этажа, которую, теперь уже традиционно, наряжала Татьяна, используя свою фантазию и домашние заготовки.

В Театре юного зрителя состоялось новогоднее мероприятие для детей и внуков наших сотрудников. Дети увидели небольшое новогоднее представление, новогодний спектакль и получили сладкий подарок из рук Снегурочки и Деда Мороза.

Благодаря усилиям Владимира Агеева, ответственного за проведение спортивных мероприятий, наши коллеги продолжают посещать бассейн ТГУ. Финансирование данного направления из средств профсоюза в 2023 году не проводилось.

Благодаря совместной работе с работодателем, в рамках социальной поддержки пенсионеров, наши ветераны к юбилеям и ко дню старшего населения получили небольшие подарки и поздравление от имени Председателя Думы.

Финансовая работа

В соответствии с коллективным договором, ежемесячно осуществлялся безналичный сбор и перечисление членских взносов на счёт территориальной профсоюзной организации.

Елена Голунова, - ответственная за делопроизводство, как всегда оперативно и точно оформляла все решения нашего профсоюза и профкома, готовила годовые отчеты о деятельности профсоюза.

В 2023 году существенно изменилась форма финансовой отчетности, предоставляемой нашей первичной организацией в обком. Ольга Семиколенова, - ответственная за финансовую работу, успешно справилась со всеми новшествами. Ее работу на данном направлении продолжают приводить в пример наши областные коллеги.

Размер собранных в 2023 году профсоюзных взносов составил 913 674,35 рубля. Из них, по соглашению о распределении членских сборов, в распоряжение нашей первичной профсоюзной организацией поступили 542 457,40 рублей (59,37%).

На сумму 49 999,10 рублей были приобретены продукты для находящихся на лечении участников СВО согласно декабрьскому решению нашего профсоюза.

В целом, расходы первичной профсоюзной организации в 2023 году составили 468 558,45 рублей.

Распределение расходов по видам деятельности следующее:

Классификация расходов	Размер расходов (в руб.)	В % от всех расходов	Показатели, утвержденные сметой 2023 г.
Культурно-массовые мероприятия	300 236,38	64,08	65,29
Материальная помощь	94 000,00	20,06	27,26
Поощрение профком	0,00	0,00	1,79
Спорт	0,00	0,00	3,98
Охрана здоровья	6 600,00	1,41	1,51
Материально-техническое обеспечение деятельности	17 722,97	3,78	0,16
Прочее	49 999,10	10,67	0,00

Решение профсоюза о приобретении продуктов для находящихся на лечении участников СВО, в т.ч. за счет прекращения расходов по другим направлениям, приобретение искусственной ели, для новогоднего оформления фойе 2 этажа, вызвало некоторое отклонение плановых показателей сметы расходов от реальных.

Все корректировки утверждались решением собрания профсоюза либо решением профсоюзного комитета.

Контроль за расходованием средств осуществляла ревизионная комиссия.

Председатель
профсоюзного комитета

О.В. Данилов